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pillanataink is. Megéltünk sikeres Az előttünk álló 2026-os év nem a közös munka folytatása elen-
és kevésbé eredményes pályáza- tudjuk milyen változásokat hoz gedhetetlen.
tokat, de mindkettőből tanultunk. Városunk életében. Még mindig Személy szerint optimista va-
A támogatások megerősítettek fejünk felett lebegnek a háború gyok. Ami az optimizmusomat 
bennünket, az elutasítások pedig hatásai, következményei, az egy- megalapozza, hogy 2025-ben 
arra ösztönöztek, hogy még tuda- mással veszekedő hatalmak, po- városunk lakói újra bizonyították, 
tosabban, még kitartóbban képvi- litikai erők Európában. Számol- jó célért képesek összefogni, a 
seljük városunk érdekeit. Öröm nunk kell a tavaszi parlamenti helyiek számára fontos dolgokat 
számunkra minden olyan előre- választásokkal, annak lebonyolí- megoldani, amiért köszönet 
lépés, amelyet pályázati forrásból tásával, s az azt követő, váro- minden cselekvő embernek!
vagy saját erőből – például sunkat is érintő különböző intéz- Meggyőződésem, hogy ezen az 
járdaépítések révén – meg tudunk kedésekkel. úton kell tovább haladnunk; az 
valósítani. Mindenekelőtt türelmet kérek összefogás erejébe vetett hittel és 
Hogy mit várhatunk 2026-ban, mi Önöktől az előttünk álló évre, tenni akarással, a civilekre tá-
az, ami örömet nyújthat a város amely során megoldásokat kell maszkodva, a vállalkozókkal ösz-
lakóinak? Az idén még számos találnunk olyan kérdések rende- szefogva, intézményeink lehető-
tisztázandó pénzügyi kérdés áll zésére, amelyeket a gyorsan vál- ségeit kihasználva kell még él-
előttünk. A költségvetési bizonyta- tozó körülmények mellett a fe- hetőbbé tenni településünket.

Az év végéhez közeledve, az új lanságok különösen az önként lettünk álló és döntő államigaz-
Tisztelt Mezőberényiek!

évet kezdve óhatatlanul számve- vállalt feladataink finanszírozását gatási szervek napról napra vál-
Az új évben jó egészséget, sike-tést készítünk. Egy régi dal sora érintik, miközben ezek közül több tozó elképzelései rónak ránk. 
reket és szeretett Városunk, jutott az eszembe: Megint egy nélkülözhetetlen a város minden- Mindezek ellenére nem panasz-
Mezőberény gyarapodását kívá-évvel öregebb lettél, s bölcsebb is napi életében. A labor működte- kodni, főleg nem kétségbe esni, 

talán. Ezek a gondolatok nem- tését továbbra is biztosítani fogjuk, hanem cselekedni kell, tovább nom minden Mezőberényinek!
csak az idő múlásáról, hanem a és a strand fenntartásáról sem dolgozni. Feladatunk, hogy váro- Siklósi István
mögöttünk hagyott esztendő szeretnénk lemondani, még ha ez sunk vonzó jövőképet kínáljon a polgármester
tapasztalatairól is szólnak. komoly – legalább 45 millió Ft – fiatalok számára, hogy Mezőbe-

Elhangzott 2026. január 1-én,Az elmúlt időszakban értünk el anyagi forrást igényel is, amit más- rényben képzeljék el az életüket. 
a Berény Szálló előtt.eredményeket és voltak nehezebb honnan kell elvonni. Ezen az úton már elindultunk, de 

Negyedik gyertyagyújtás
A Mezőberényi Szlovákok Szer- fákat, mert szeretnénk boldogan 
vezete és a Mezőberényi Szlovák megülni az alkalmat, de ez az 
Nemzetiségi Önkormányzat szer- érzés gyakran összetörik. Például 
vezésében december 21-én a ne- az ünnepi asztalnál egy szék üre-
gyedik gyertyát gyújtották meg a sen marad, és akkor már nem tu-
Berény Szálló előtt az adventi dunk felhőtlenül boldogok lenni. 
koszorún, szolgálatot adott a II. Tartósabb örömöt akkor találunk, 
kerületi Evangélikus Egyház- ha rájövünk, hogy karácsony iga-
község. A délutáni óráktól adventi zi üzenete az, hogy Isten szeret 
vásárt tartott az Orlai ház. bennünket. Nemcsak általában az 
A megjelenteket Borgula György- embereket, hanem itt bennünket, 
né, a szervezet elnöke köszön- Mezőberényben.
tötte. A negyedik gyertyát Sel- Műsort adtak a Nefelejcs Óvoda 
meczi Lajos Péter evangélikus nagycsoportosai és a Mezőbe-
lelkész és Borgula György, a nem- rényi Szlovák Pávakör tagjai. A 
zetiségi önkormányzat elnöke rendezvény végén meleg teával, 
gyújtotta meg. forralt borral és süteménnyel 
Selmeczi Lajos Péter igehirdeté- kínálták meg a résztvevőket.
sében kifejtette, a karácsony ün- Az adventi gyertyagyújtásokat 
nepével nehéz helyzetben va- Mezőberény Város Önkormány-
gyunk. Feldíszítjük a karácsony- zata támogatta.

Tisztelt Olvasók, tisztelt Mezőberényiek!
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MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT
2025. november 25-én az Építési rületi Központ igazgatója adta át. nepet. Záróakkordként meleg-
és Közlekedési Minisztérium há- étel-osztásra került sor, melyet a 

December 3-án megtörtént az rom érintett település képviselő- Nagycsaládosok Mezőberényi 
egészségügyi beruházás – a volt testületének tartott tervezési Egyesülete és vállalkozások 
úttörőház – hivatalos átadása. A fórumot, ahol tájékoztatást adott a szponzoráltak. Mintegy ezer adag 
háziorvosi rendelőnek és a védő-47-es főút kétszer kétsávosí- került kiosztásra a piaccsar-
női szolgálatnak helyet biztosító tásának terveiről. Körösladány, nokban. Dankó Béla képviselő úr 
épület teljes felújítása közel 400 Köröstarcsa és Mezőberény kép- jóvoltából forralt bor, meleg tea, 
millió forint költséggel valósult viselői közösen hallgathatták és sok-sok rétes várta a láto-
meg. Az átadó ünnepségen Dankó meg Pántya József helyettes ál- gatókat.
Béla országgyűlési képviselő és lamtitkár tájékoztatását, melyet 

December 10-én Szegedi Mária, dr. Becsei László, a Békés Vár-diasoron vetített térképi részle-
az Orlai ház megbízott igazgatója megyei Központi Kórház főigaz-tekkel tett érzékletesebbé. A tá-
tájékoztatást adott az intézmény gató főorvosa mondott beszédet. jékoztatón részt vett az előkészí-
ünnepi nyitvatartásáról, amely a Érdemes elgondolkodni azon, tésért felelős projektmenedzser, 
következők miatt alakult ki: a vá-hogy nevet kapjon az intézmény.Varga János is.
rosháza pénztára 2025. december 

December 5-én a Mikulás Biro-November 27-én a Luther téri is- 18-án lezárásra kerül, így az in-
dalom immár hagyományos kolaépület aszfaltos és műanyag tézményben sem bonyolítható 
programot nyújtott a családok-borítású udvarainak felújítását készpénzes forgalom. Erre tekin-
nak. Köszönet a civileknek, ma-követő átadó ünnepségen vett tettel, valamint energiatakaré-
gánszemélyeknek, akik idejüket, részt Siklósi István polgármester. kossági okok figyelembevéte-
energiájukat nem kímélve tették A pályákat Dankó Béla ország- lével és a dolgozók szabadságki-
elsősorban a gyerekek számára gyűlési képviselő és Teleki-Szá- vétele okán az alábbiak szerint 
érdekessé, élvezhetővé ezt az ün-vai Krisztina, a Gyulai Tanke- tartott nyitva az Orlai ház:

A napirend megszavazása után Január 26. nagyrendezvények Őrs tevékenységéről
tudomásul vették Gulyásné dr. 1. Mezőberény Város Önkor- Előterjesztő: Mezeiné Szegedi Előadó: a megyei 
Sáli Henrietta aljegyző tájékozta- mányzata 2026. évi Erzsébet ÜHB elnök katasztrófavédelem részéről
tóját a 2025. november 24-én költségvetése 4. Tájékoztató az Önkéntes Szegedi Mária OPSKMM 
megtartott soros zárt ülésen ho- Előterjesztő: Siklósi István Tűzoltó Egyesület, megbízott igazgató
zott döntésekről, majd Siklósi polgármester 4. A 2025. évi adóbevételek Mezőberény munkájáról
István polgármester számolt be a Prorok Erika Pénz- és alakulásának értékelése Előadó: ÖTE elnök
két ülés között történt fontosabb Adóügyi osztályvezető Előterjesztő: Gulyásné dr.  
eseményekről, intézkedésekről. Május 26. kedd2. Mezőberény város 2026. évi Sáli Henrietta aljegyző

1. Mezőberény Város nagy rendezvényeinek terve  
Elfogadták a lejárt határidejű Önkormányzata 2025. évi Előterjesztő: Mezeiné Szegedi Március 30.
határozatok végrehajtásáról és a költségvetésének teljesítése Erzsébet ÜHB elnök 1. A városi rendőrőrs 
polgármester által, átruházott (zárszámadás)Szegedi Mária OPSKMM beszámolója a közrend és 
hatáskörben hozott döntésekről Előterjesztő: Siklósi István megbízott igazgató közbiztonság helyzetéről
szóló beszámolókat. 3. Közbeszerzési terv elfogadása Előadó: az őrsparancsnok polgármester

Előterjesztő: Gulyásné dr. 2. Tájékoztató a Mezőberényi Prorok Erika Pénz- és Mezőberény Város Önkormány-
Adóügyi osztályvezetőSáli Henrietta aljegyző Polgárőr Egyesület zati Képviselő-testülete elfogadta 

2. Beszámoló a gyermekvédelem Nagy László beruházási munkájáróla 2026. évi költségvetési tervezés 
helyzetéről és az csoportvezető Előadó: az egyesület elnökealapelveit. A testület az alapelvek 
intézményekben folyó  3. Járda- és útfelújítási tervek és figyelembevételével utasítja a 

Február 23. gyermekvédelmi munkáróllehetőségek 2026-banfenntartásában lévő költségvetési 
1. Mezőberény Város Önkor- Előterjesztő: Megyeriné Előterjesztő: Siklósi István szervek illetékes vezetőit a 2026. 

mányzata 2026. évi Pénzes Mária VHSZSZ polgármesterévi költségvetés tervezésének 
költségvetésének elfogadása igazgató4. Beszámoló Mezőberény megkezdésére, a tényleges terve-
Előterjesztő: Siklósi István a nevelési-oktatási sportéletérőlzési feladatok végrehajtására. 
polgármester intézmények szakembereiElőterjesztő: Barna Márton Újabb, nagyobb mértékű állandó 
Prorok Erika Pénz- és 3. Kimutatás a képviselő-képviselőkiadást eredményező beruházá-
Adóügyi osztályvezető  testület, bizottságok tagjainak sok esetén kötelező a hosszú távú 

2. Tájékoztató a közmunkások Április 27. megjelenésérőlkötelezettségek vizsgálata.
foglalkoztatásának 2025. évi 1. Beszámoló a 2025. évi belső Előterjesztő: Gulyásné dr. 
tapasztalatairól, 2026. évi ellenőrzés tapasztalatairól Sáli Henrietta aljegyzőMezőberény Város Önkormány-
tervek Előterjesztő: Gulyásné dr. 4. Tájékoztató a Mezőberényben zati Képviselő-testülete a 2026. 
Előterjesztő: Madarászné Sáli Henrietta aljegyző működő nemzetiségi önkor-évi munkatervét az alábbiak sze-
Bereczki Zsuzsanna 2. Tájékoztató a Békési Járási mányzatok és a hozzá rint határozta meg: (A képviselő-  

kapcsolódó civil szervezetek testületi üléseket – a soron kívüli alpolgármester Hivatal munkájáról
ülések kivételével – lehetőleg a 3. Az OPSKMM beszámolója Előterjesztő: hivatalvezető munkájáról
hónap utolsó hétfői napján délu- 2025. évi munkájáról, 2026. 3. Beszámoló a Mezőberényi Előterjesztő: Siklósi István 
tán 15 órára kell összehívni.) évi tervei, köztük a 2026. évi Hivatásos Katasztrófavédelmi polgármester

l 2025. december 19-én minden 

intézményi egység 15 óráig 

tartott nyitva,
l 2025. december 20-án a 

szokott nyitvatartási időben,
l 2025. december 22-23-án 9 és 

12 óra között szünidei 

foglalkoztató,
l 2025. december 24-28. között 

zárva,
l 2025. december 29-30-án 

9 és 12 óra között szünidei 

foglalkoztató,
l 2025.december 31-től 

2026. január 4-ig zárva,
l 2026. január 5-én az intéz-

ményegységek rendje szerint 

történt a nyitás.
Ezen a napon a könyvtár is
átkerült a művelődési központ 

aulájába és a fűtési időszakban 

itt üzemel.



2026. január 3.

Június Állandó napirendi pontok:
Testületi ülés megtartására -Beszámoló az előző zárt 
csak sürgős esetben kerül sor. testületi ülésen hozott 

Július döntésekről, a két ülés között 
Testületi ülés megtartására történt fontosabb 
csak sürgős esetben kerül sor. eseményekről, 

intézkedésekrőlAugusztus 31.
-Beszámoló a lejárt határidejű 1. A város oktatási 

határozatok végrehajtásárólintézményeinek tájékoztatója 
és az átruházott hatáskörben /PSEG és a Mezőberényi 
hozott döntésekrőlÁltalános Iskola/

-BejelentésekElőterjesztő: Mezeiné 
Szegedi Erzsébet ÜHB elnök Interpelláció
az intézményvezetők

Elfogadásra került a Mezőberé-2. Mezőberény Város Óvodai 
nyi Polgármesteri Hivatal 2025. Intézménye beszámolója a 
évi munkájáról szóló beszámoló.2025/2026. nevelési év 

munkájáról
A képviselők elfogadták a MÁV 

Előterjesztő: Mezeiné 
Személyszállítási Zrt. 2025. I-II. Szegedi Erzsébet ÜHB elnök
negyedévi záró beszámolóját az az intézményvezetők
autóbusszal végzett helyi sze-

Szeptember 28. mélyszállítás közszolgáltatási 
Közmeghallgatás: 2026. évi tevékenységére vonatkozóan.

önkormányzati feladatellátás 
Mezőberény Város Önkormány-változásai a központi 
zati Képviselő-testülete pályá-(országos) intézkedések 
zatot írt ki Mezőberény Város tükrében. Tájékoztatás az ipari 
Óvodai Intézménye igazgatói területek használatáról
beosztására a pedagógusok új 

1. 2027. évi ellenőrzési terv életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
elfogadása törvény és a pedagógusok új élet-
Előterjesztő: Gulyásné dr. pályájáról szóló 2023. évi LII. 
Sáli Henrietta aljegyző törvény végrehajtásáról szóló 

401/2023. (VIII. 30.) Korm. ren-Október 26.
delet rendelkezéseinek meg-1. Tájékoztató a Mezőberény 
felelően.Mentőállomás munkájáról

Előterjesztő: Országos 
Tudomásul vették a nevelési-

Mentőszolgálat
oktatási intézmények működé-

2. Beszámoló a Városi 
séről és a köznevelési intéz-Humánsegítő és Szociális 
mények névhasználatáról szóló Szolgálat tevékenységről
20/2012.(VII.31.) EMMI rende-Előterjesztő: Megyeriné 
let 24.§ (1a) bekezdése alapján, a Pénzes Mária VHSZSZ 
Gyulai Tankerületi Központ által igazgató
megállapított kötelező felvételt 

November 30. biztosító általános iskolák körzet-
1. A Települési Értéktár határainak meghatározását a 

Bizottság beszámolója 2026/2027. tanévre vonatkozóan.
Előterjesztő: Madarászné 

Mezőberény Város Önkormány-Bereczki Zsuzsanna 
zati Képviselő-testülete jóvá-alpolgármester, TÉB elnök
hagyta a Városi Humánsegítő és 2. Kimutatás a képviselő-
Szociális Szolgálat Szervezeti és testület, bizottságok tagjainak 
Működési Szabályzatának és megjelenéséről

Előterjesztő: Gulyásné dr. Sáli Szakmai Programjának módo-
Henrietta aljegyző sítását.

December 21. Jóváhagyták az Orlai Petrics So-
1. Mezőberény Város 2027. évi ma Könyvtár, Muzeális Gyűjte-

költségvetése alapelveinek mény és Művelődési Központ 
elfogadása módosított Szervezeti és Műkö-
Előterjesztő: Siklósi István dési Szabályzatát.
polgármester

Mezőberény Város Önkormány-Prorok Erika Pénz- és 
zati  Képviselő-testülete az Adóügyi osztályvezető
önkormányzat tulajdonában lévő, 2. A képviselő-testület 2027. évi 
nem lakás céljára szolgáló helyi-munkatervének elfogadása
ségek minimális bérleti díjait Előterjesztő: Siklósi István 
2026. január 15. naptól az alábbiak polgármester
szerint határozta meg:3. Beszámoló a polgármesteri 
Bérelhető helyiség (területe, hivatal munkájáról
címe, minimális bérleti díj [bruttó] Előterjesztő: Gulyásné dr. 

Sáli Henrietta aljegyző 2026. évben)

Üzlethelyiség (141 m², Fő út 13., -Mezőberényi civil 
151.100 Ft/hó) szervezeteknek 5.300 Ft/óra 
Húsbolt (53 m², Fő út 13., -Minden más egyéb bérlő
99.700 Ft/hó) 9.400 Ft/óra
Virágüzlet (16 m², Fő út 13., 

Az árak forintban értendők és az 37.800 Ft/hó)
áfát tartalmazzák.Raktár (86,5 m², Liget u. 2., 

41.700 Ft/hó) Módosításra került az önkor-
Bútorüzlet (70 m², Liget u. 2., mányzat által megállapított helyi 
28.700 Ft/hó) díjakról szóló rendelet, melynek 
Bútorüzlet (40 m², Liget u. 2., keretében a közterület használati 
33.300 Ft/hó) díjak kategóriája kiegészült a 
Dohánybolt (36 m², Liget u. 2., közterületen elhelyezett automa-
43.300 Ft/hó) ták kategóriájával.
Raktár (12,7 m², Liget u. 2., 

A felmerült gyakorlati, technikai 13.100 Ft/hó)
kérdések tisztázása után Mező-Könyvmegálló (12,96 m², Liget 
berény Város Önkormányzati u. 2., 12.600 Ft/hó)
Képviselő-testülete módosította Bútorüzlet (240 m², Liget u. 2., 
három korábbi, mezőgazdasági 133.600 Ft/hó)
rendeltetésű ingatlanok hasznosí-

Kamra (15 m², Luther u. 1., 
tására vonatkozó határozatát.

6.700 Ft/hó)
Strand büfé (30 m², Tessedik A képviselő-testület által tárgyalt 
tér 1., 1.100 Ft/hó) napirendek és az elfogadott 
Mátyás király u. 2. (1101 m², rendeletek megtalálhatók a 
Mátyás király u. 2., 86.600 www.mezobereny.hu honlapon.
Ft/hó)

A soron következő képviselő-Piaccsarnok (Liget u. 2.)
testületi ülés időpontja: 2026. a piac időtartamának kivételével:
január 26. (hétfő).-Önkormányzat vagy önkor-

mányzati intézményeknél Fesetőné Sipos Judit
0 Ft/óra Titkárság

Az újszülötteket
köszöntötték

A város önkormányzata – Hőgye arról szólt, az elmúlt időszakban 
Szabolcs képviselő tavalyi kezde- megközelítően kilencven gyer-
ményezésére – december 14-én a mek született a városban, de csak 
Hősök úti játszótér előtt köszön- 42-en jeleztek vissza, hogy részt 
tötte azokat a családokat, ahová kívánnak venni a rendezvényen. 
2024. október 11. és 2025. október Sajnos, a város jelenleg nem kap-
31. között újszülött érkezett. Akik hatja meg az újszülöttek nevét, 
határidőre visszajeleztek, azok a reméli, ez a közeljövőben meg-
gyermekek nevével gravírozott változik.
lakatot és a város címerével ellátott Az ajándékokat Siklósi István és 
törölközőt kaptak ajándékba. Hőgye Szabolcs adta át, a szülők a 
A megjelenteket Madarászné Be- lakatot a játszótér kerítésén 
reczki Zsuzsanna alpolgármester helyezték el. Ebben a formában 
köszöntötte, rövid műsort adtak a először tavaly köszöntötte a város 
Mosolygó Központi Óvoda kicsi- az újszülötteket, az elmúlt évi 
nyei. Siklósi István polgármester lakatok is láthatók a kerítésen. 

Városházi hírek
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Az új év köszöntése
A Mezőberényi Szlovákok Szer- bennünk. Jakusovszki Zoltán, a Si-
vezete és a Mezőberényi Szlovák lent együttes énekese két dallal 
Nemzetiségi Önkormányzat, vala- ajándékozta meg a közönséget.
mint a város önkormányzata 15. Siklósi István polgármester be-
alkalommal rendezte meg közös szédében a 2026-os évre a türe-
újévi köszöntőjét a Berény Szálló lem és az együttműködés fontos-
előtti téren. A megjelenteket Bor- ságát hangsúlyozta, szavait cím-
gula Györgyné, a szervezet elnöke oldalunkon részletesen olvashat-
üdvözölte. Selmeczi Lajos Péter ják. Az ünnepség végén a részt-
evangélikus lelkész ünnepi szolgá- vevők közös pezsgős koccin-
latában azt hangsúlyozta, hogy tással kívántak egymásnak bol-
2026 akkor lesz valóban új év, ha dog új évet.
Isten teremti újjá számunkra, ha szöveg forrása: Mezőberény Város 
hagyjuk, hogy Ő munkálkodjon Önkormányzatának Facebook-oldala

Javult az alapellátás

Mezőberény Város Önkormány- alá került. Ezt az átállást sikerült 
zata december 3-án tartotta meg zökkenőmentesen megoldaniuk. 
az Alapellátás infrastrukturális Az egységes szakmai irányítás 
feltételeinek javítása Mező- mellett a védőnők szorosan 
berényben című projekt záró- együttműködnek az alapel-
rendezvényét a Tessedik tér 1. látással. Mezőberényben öt védő-
szám alatt. A fejlesztés során egy nő és egy iskolavédőnő tevékeny-
háziorvosi rendelőt és a védőnői kedik. Az esztétikus épület funk-
szolgálat helyét alakították ki. Az cionálisan tökéletesen megfelel a 
épülethez tartozik a fedett ke- védőnőknek és a háziorvosnak.
rékpár- és babakocsi-tároló, vala- Dankó Béla országgyűlési képvi-
mint a tíz férőhelyes parkoló is. selő azt hangsúlyozta, a közös 
Siklósi István polgármester a pro- munka eredményeként 2022 óta a 
jekt bemutatásánál elmondta, az Széchenyi Terv Plusz keretében 
épület már régóta várt a felújí- közel 1,5 milliárd forint érkezett a 
tásra. Valamikor gazdasági isko- településre, ebből 1.1 milliárd az 
laként funkcionált, majd úttörő- önkormányzathoz. Az elmúlt 
háznak használták úgy, hogy több időkben az egészségügyről több 
osztály is itt kapott helyet, sőt egy fals hír látott napvilágot. A kor-
időben a Piknik Parknak is része mány 2010-hez képest – nominá-
volt. Az egészségügyi alkal- lisan – háromszor több forrást 
mazás ötlete abból adódott, hogy biztosít az egészségügyre. E szak-
a közelben működik a strand. A feladatra a jövő évi költségve-
beruházás összege közel 342 tésben közel 4.000 milliárdot 
millió forint volt. szán, ez 280 milliárddal több, 
A tervező és a kivitelező jó mun- mint egy évvel korábban. Az 
kát végzett, sikerült több elemet egészségügyre juttatott pénz 
megtartaniuk az eredeti állapot- reálértéken számolva 45 száza-
ból. Az önkormányzat – elsősor- lékkal több, mint másfél évti-
ban szakmai téren – további fej- zeddel ezelőtt. Nyilván az erre 
lesztéseket tervez, illetve az ellá- fordított pénz sohasem lehet 
tást szeretné jobban beilleszteni a elegendő.
strand működtetésébe. A nemzeti színű szalagot dr. 
Dr. Becsei László Richárd, a Bé- Becsei László Richárd, Dankó 
kés Vármegyei Központi Kórház Béla és Siklósi István vágta át. A 
főigazgató főorvosa kiemelte, a megújult épületet Megyeriné 
kormány döntése értelmében Pénzes Mária, a Városi Humán-

2023. június 1-től a 110 éves segítő és Szociális Szolgálat 
védőnői szolgálat a megyei igazgatója mutatta meg a vendé-

kórházak fennhatósága geknek.

BOLDOG
ÚJ ESZTENDŐT

Váradi Józsefné köszöntése
Váradi Józsefné Ilonka nénit 
december 2-án a Juhász Gyula 
utcai idősek otthonában családja 
körében köszöntötték 90. szüle-
tésnapja alkalmából. Az esemé-
nyen Siklósi István polgármester 
átadta az Orbán Viktor minisz-
terelnök által aláírt emléklapot, 
valamint a város nevében egy 
ajándékcsomagot és egy képes-
könyvet. Még hosszú, egész-
ségben töltött éveket kívánt az 
ünnepeltnek.

Zahorán Mihályné
köszöntése

Zahorán Mihályné december 15-
én töltötte be 95. életévét, a jeles 
alkalomból családja és a szociális 
otthon munkatársai köszöntötték. 
Az életvidám, ma is aktív Erzsike 
néninek személyesen gratulált 
Siklósi István polgármester is, és 
átadta az Orbán Viktor miniszter-
elnök által aláírt emléklapot, 
valamint a város ajándékát. 
Erzsike néni életét mindig a csa-
lád és munka szeretete határozta 
meg. Mezőberény lakói nevében 
további jó egészséget, sok öröm-
teli együttlétet kívánunk neki.

kívánnak az Orlai ház
munkatársai

Városházi hírek 2026. január
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Jótékonysági sütivásár
A Mezőberényi Diák- és Ifjúsági segítő, támogató mezőberényi 
Önkormányzat (DIÖK) jótékony- süteménykészítő csatlakozott.
sági sütivásárt tartott december A vásár bevételét, a kicsivel több 
14-én, a harmadik adventi gyer- mint 240.000 forintot a fiatalok a 
tyagyújtás után, a Spar előtti téren. Mezőberényi Óvodásokért Ala-
A fiatalok nagy szívvel álmodták pítvány részére ajánlották fel.
meg és valósították meg ezt a kez-

szöveg forrása: Mezőberény Város 
deményezést, amelyhez rengeteg Önkormányzatának Facebook-oldala

Cím
ÉRTÉK A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁRBÓL

A decemberi számunkban a sváb szerezést az tette szükségessé, 
velős kolbászról írtunk, most pe- hogy nem nyersen fogyasztották, 
dig – a téli, disznótoros időszakra hanem enyhén megsütötték vagy 
tekintettel, Benyovszki Mihály belefőzték az ételbe, így a fejkol-
javaslata alapján – a tót fejkol- bász már adott némi ízt az ételnek.
bászról adunk közzé ismertetőt. Ezt vékonybélbe töltötték, abból 
Ezt kifejezetten a mezőberényi 

négy-öt páros szál lett, és a többi-
tótok készítették. A megabált ser-

vel együtt füstölték. Legkorábban 
tésfejet kicsontozták, a fejhúst és a 

a fejkolbászt fogyasztották, mert bőrkét ledarálták, és ezeket azo-
– a főtt hús miatt – ez nem állt el nos mennyiségű kolbászhússal ke-
sokáig. A főtt sertésfej akkor verték össze. Ezt a szokásosnál 
került a kolbászba, ha nem jobban fűszerezték, több só és erős 

paprika került bele. A fokozott fű- készítettek sajtot.

Mezőberényi kolbászkülönlegesség,
a tót fejkolbász

Nemzetiségek napja
Mezőberényben évek óta példa- inek és képviselőinek az egész 
értékű nemzetiségi munka folyik. éven át végzett munkáért. El-
A városban működő szlovák, né- mondta, hogy nincs könnyű hely-
met és cigány nemzetiségi önkor- zetben a város, nehéz évnek néz 
mányzatok, valamint az őket se- elébe, és bizony az elkövetkező 
gítő civil szervezetek aktív, elhi- időszakban is pótolhatatlan lesz a 
vatott tevékenységet folytatnak, civilek, a nemzetiségek segítsége, 
ez hozzájárul Mezőberény sok- tevékenysége. A rendezvényen a 
színű kulturális életének gazdagí- nemzetiségek vezetői beszámol-
tásához. Ennek a közös munká- tak éves munkájukról. Mezei 
nak fontos állomása minden Tibor a cigányság nehézségeiről 
évben a nemzetiségek napja, ami- beszélt, a szűkös támogatásokról, 
kor a közösségek képviselői talál- a közösségi házról és egy civil 
koznak, visszatekintenek az el- szervezet létrehozásáról. A német 
múlt év eseményeire, és értékelik nemzetiség munkáját Frei Zita el-
az elvégzett feladatokat. Decem- nök ismertette, míg a szlovák 
ber 18-án a Cigány Nemzetiségi közösség részéről Borgula 
Önkormányzat látta vendégül a György elnök szólt az elmúlt év 
nemzetiségi szervezetek képvise- eredményeiről. Mertz Judit a 
lőit az Orlai házban. Szlovák Páva 55 éves munkáját 

emelte ki, ennek vezetője Bartó Az ünnepi alkalmon a cigány 
Andrásné. Az esemény ünnepi himnusz elhangzása után Mezei 
hangulatát Rácz János zenés Tibor, a Cigány Nemzetiségi Ön-
közreműködése tette teljessé.kormányzat elnöke köszöntötte a 

megjelenteket. Siklósi István pol-
gármester beszédében köszönetét forrás: Mezőberény Város 

Önkormányzatának Facebook-oldalafejezte ki a nemzetiségek vezető-

ÜGYFÉLFOGADÁS
hulladékszállítás

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne: 5650 Mezőberény, Békési út 17.
Ügyfélfogadási idő: 2026. január, február, március – 

minden kedden 8-tól 11 óráig.

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken
várjuk megkeresését:

telefonon: +36 1 776-7777.

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@tappe.hu, uzletiugyfel@tappe.hu, 

szallitasi-informaciok@tappe.hu

Személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. 

(hétfő és szerda: 8- tól 15, csütörtök: 7-től 19 óráig)
A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről

a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.
 

TAPPE Hulladékgazdálkodási, Köztisztasági, Szolgáltató Kft.

Ünnepi táncház

A Berény Táncegyüttes Egyesület december 19-én ünnepi táncházat 
tartott a piaccsarnokban, a talpalávalót a Talléros Együttes húzta. Az 
eseményt a Csoóri Sándor Program támogatta. 

forrás: mezobereny.hu

Városházi hírek2026. január
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Sziporka Színjátszó Kör
Mezőberény Város Óvodai Intéz- vétel teljes összegét minden alka-
ménye színjátszó köre 2002 lommal az intézmény alapítvá-
decemberében alakult meg, azóta nyának, a Mezőberényi Óvodá-
is különleges színfoltja a város sokért Alapítványnak ajánlják fel. 
kulturális életének. A társulat tag- A színjátszó kör immár több mint 
jai elhivatott óvodapedagógusok, két évtizede bizonyítja, hogy az 
akik munkájuk mellett évről évre összefogás, az alkotás és a segíte-
időt és energiát szánnak arra, ni akarás kéz a kézben jár Mező-
hogy színpadi előadásokkal ör- berényben.
vendeztessék meg a közönséget. Ha bárki érez magában elhivatott-
A színjátszó kör minden eszten- ságot, hogy csatlakozzon a társu-
dőben két alkalommal lép fel, elő- lathoz és ehhez az alkotó közös-
adásaikra mindig nagy az ér- séghez tartozzon, bátran meg-
deklődés. A produkciók bemuta- teheti.
tása során az óvodapedagógusok Jelentkezni lehet a társulat veze-
egészen más oldalukat mutatják tőjénél, Szabóné Gecse Évánál.
meg a gyermekeknek, a szülők-  
nek és meghívott vendégeiknek. Sziporka Színjátszó Kör 
A társulat tevékenysége jóté- nevében
konysági célt is szolgál, a jegybe- Kreiszné Szilágyi Tünde

Mikulás a bölcsődében
December 6., a Mikulás-nap min-
den évben az egyik legizgal-
masabb esemény a bölcsődések 
életében. A kicsik már napok óta 
izgatottan várták a hófehér 
szakállú, piros ruhás Télapót, aki 
a messzi Lappföldről érkezik, 
hogy meglátogassa őket.
A gyerekek apró, csillogó sze-
mekkel figyelték az ablakot, va-
jon mikor kopogtat be a Mikulás. 
Amikor végre felcsendült a csen-
gettyű hangja, és a Télapó megje-
lent a bölcsőde ajtajában, a 
csöppségek először meglepetten, 
majd határtalan örömmel fo-
gadták. A bátrak mosolyogva, a 

félénkebbek még a kisgyer-
meknevelők mögül kandikálva 
néztek rá.
A Mikulás, ahogy az illik, nem 
érkezett üres kézzel. Hatalmas 

Számos specifikus teendő kap- vetkező évi élelem jelentős részét 
csolódik a télhez, az egyik ilyen a adta. A feldolgozás első része a 
disznóvágás. A régi időkben ez perzselés volt, ezt a gyűjtemény 
nagy családi eseményt jelentett, részét képező perzselőhöz ha-
összejött a rokonság, és közösen sonló eszközzel végezték, ugya-
ölték le, dolgozták fel a saját ne- nis ennek számos házi verziója 
velésű haszonállatot. Nagy fele- létezett.
lősség volt rajtuk, ugyanis az el- Farkas István László
készített kolbász és szalonna a kö- muzeális gyűjteménykezelő

Perzselő
A hónap műtárgya – 2026. január

János vitéz – újratöltve
Jantyik Zsolt közművelődési Attila rendezett darabot, majd 
szakember, dalszövegíró, zene- Fekete Péter rendezésében mu-
szerző. Több mint harminc éve tatták be a Petőfi Sándor: János 
zenél, a debreceni PG csoport vitéz ihlette Ezüstbojtár című 
énekes frontembereként bejárta a 

alkotását. Erről – a könyv alakban 
világot. A legtöbben a Bikini 

is megjelent – művéről beszélt az együttes szövegírójaként ismerik, 
alkotó december 9-én a Juhász 1996-tól dolgozik a bandával. 
Gyula utcai idősek otthonában az Dalaiból, szövegeiből Világvége 

– szerelem címmel Vidnyánszky ott élő szépkorúaknak.

zsákjából előkerültek a finom-
ságok: a fényes papírba csoma-
golt, sokféle ízű szaloncukrok. 
Ezeket 

 Minden kis lurkó kapott 
egy-egy szem édességet, ez 
hatalmas boldogságot csalt az 
arcukra.
A kisgyermeknevelők idén is kü-
lönleges meglepetéssel készültek. 
A gyermekek iránti szeretetük 
jeléül kézzel készített ajándé-
kokkal kedveskedtek a kicsiknek.
A Mikulás-ünnep így vált igazán 
felejthetetlenné: a gyermekek 
boldogsága, a szaloncukor édes 
íze és a kisgyermeknevelők sze-

retetteljes, kézzel készített meg-
lepetései tették teljessé a napot.

Farkasné Vasvári Nikolett
bölcsődevezető

a gyerekek már nagyon 
várták.

2026. januárIntézményi hírek
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Fügepálinka győzött

Az 5. Mezőberényi Pálinkaver- mazta, a pálinka főzése hosz-
seny eredményét december 9-én szabb, munkaigényes folyamat, 
hirdették ki az Orlai házban, az hiszen a gyümölcsök nagy részét 
öttagú zsűri december 3-án magvalni szükséges, illetve a 
bírálta el a 13 nevező ötven párla- cerfrét kezelni, érlelni kell.
tát. Vizsgálták az italok tiszta- A bírálók a legfinomabbnak 
ságát, gyümölcsösségét, illetve Ancsin László 48 fokos fügepá-
ízét, annak tartósságát. A bírálat- linkáját találták, így ő lett az első. 
ban részt vett: Békési Sándor, a A második helyezést a szeghalmi 
Békés Pálinka Zrt. kereskedelmi Evetovics Balázs nyerte el sza-
vezetője, Bokor Sándor vőfély, mócapárlatával, a harmadik he-
Szász Áron, a Nyald meg a 

lyet is ő szerezte meg vilmoskör-
kanalam! Egyesület elnöke, 

tével. Különdíjat kapott Gyoma-
Tánczos Imre, a Tópart Vendéglő 

endrődről Bartha Károly szilva-
és Panzió tulajdonosa és Zolnai 

cuvee-je, illetve a szintén gyoma-Róbert, a Vadász Sörkert 14-es 
endrődi Giricz László két elis-Pubfood tulajdonosa.  
merést is kapott, a zölddió- és a A december 9-én megtartott 
csipkebogyó-párlatára.eredményhirdetésen Bokor Sán-
A díjátadón énekkel közremű-dor és Szász Áron adta át a díja-
ködött Makra Péter, stílszerűen a kat. Bokor Sándor elmondta, a 
Magna Cum Laude Pálinka dalát rangsorban a szilvapálinkák most 
adta elő. Az 5. Mezőberényi Pá-hátrébb szorultak, jobban sike-
linkaverseny támogatói: az Al-rült például a zölddió és a 
máskerti Pálinkaműhely és a Bé-szamóca. Gratulált valamennyi 

résztvevőnek, mint megfogal- kési Pálinka Centrum. 

Kreatív karácsony

Az Orlai ház december 9-én Krea- soknak. A résztvevők karácsonyi aj-
tív karácsony elnevezéssel kézmű- tódíszeket, asztali díszeket és hó-
ves foglalkozásokat tartott gyere- gömböket készítetek. Ezeken túl-
keknek, felnőtteknek és nyugdíja- menően színezhettek és rajzohattak. 

Idősek karácsonya
A Városi Humánsegítő és Szociális 
Szolgálat, valamint az Orlai ház  
tavaly is megtartotta közös rendez-
vényét, az Idősek karácsonyát,  
erre december 16-án került sor.

Siklósi István polgármester kö-
szöntőjében abból indult ki, hogy 
az idősek egy része magányos, és 
erre a problémára javaslatot is tett 
számukra. Kiemelte az aktív kap-
csolattartás fontosságát, hangoz-
tatta, legyenek ők a kezdemé-
nyező felek. Vegyenek részt kö-
zösségi programokon, ahol ha-
sonló érdeklődésűekkel találkoz-
hatnak. A polgármester megfo-

A könyvtár ajánlja

Rozsdás, a házimacska megszo- mel kíséri a cicaharcot és felajánl-
kott, kényelmes élete egy csapás- ja Rozsdásnak a törzsharcosi ki-
ra szokatlan fordulatot vesz, ami- képzést.
kor egy egeret követve a közeli Az Erin Hunter álnév alatt alkotó 
erdőben szembe találja magát a öt írónő klasszikus amerikai ifjú-
Villám macska törzs egy ifjú kan- sági regénysorozata a vadmacs-
dúrjával, Szürkemanccsal. Kék- kák fordulatokkal, harcokkal és 
csillag, a törzs vezére figyelem- kihívásokkal teli életét mutatja be.

Erin Hunter: Harcosok

galmazta, fontosnak tartja a 
digitális technológia használatát, 
az is alkalmas a személyes talál-
kozók megszervezésére.
Ezt követően Tehetség az évek 

mögött címmel a Városi Humán-
segítő és Szociális Szolgálat Ki 
mit tud? győzteseinek műsorát 
élvezhették a résztvevők.
A szépkorúak leginkább Rózsás 
Viktória és Straub Dezső színmű-
vészek fellépését várták, ők hu-
moros retró show-műsort adtak. 
A műsor után a távozó vendégek 
mákos vagy diós bejglivel gaz-
dagodtak.

2026. január Intézményi hírek
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2026 JANUÁRJÁTÓL

ORLAI HÁZ
Mezőberény, Fő út 6.

TÁNCISKOLA

(Mezőberény, Fő út 6.)
AZ ORLAI HÁZ                                     PROGRAMAJÁNLÓJA

Tánciskolába beiratkozás: 2026. január 9. 16.00

Vezeti: Hajas Tibor diplomás táncpedagógus
A tanfolyam teljes díja: 16.000 Ft.

Legyen hó! – mese koncert        2026. január 10. 16.00

Varázslatos zenei utazás a Disney-mesék világában. A koncerten 
felcsendülnek a legismertebb dalok a Jégvarázs I-II., az Aranyhaj, a 

Szépség és a Szörnyeteg, valamint más kedvelt mesék világából.

Ismerős dallamok, csillogó jelmezek és elbűvölő előadás várja a 
kicsiket és nagyokat egyaránt. Ajánlott életkor: négyéves kortól

Jegyek a www.savoytarsulat.com oldalon.

Netrevalók
2026. január 14. 15.00-17.00

Önnek való ez a program, ha szeretné, hogy diákok segítsenek 
eligazodni az internet és az okos telefonok világában. Amennyiben 
saját eszközét szeretné használni, kérjük, hozza magával: telefon, 

tablet, laptop.
Kiemelt téma: biztonságban a neten. 

A Netrevaló ügyintézéssel együtt helyben segítünk a Telekomos 
szolgáltatásokban: tv-, internet-, mobilelőfizetések, okos eszközök 

vásárlási lehetősége.
 A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött: 

opskmm@gmail.com, +36 70 400-2474 vagy személyesen az Orlai 
ház recepcióján.

 Adagi
o

A magyar kultúra napja alkalmából – Cserháti Zsuzsa
és Szécsi Pál est

2025. január 23. 18.00

Tatár Bianka és Nagy Róbert színészek előadása
Köszöntőt mond: Siklósi István, Mezőberény város polgármestere

Belépő: 1000 Ft

PÓTSZILVESZTERPÓTSZILVESZTERPÓTSZILVESZTER
Nyugdíjas batyus

Nyugdíjas batyus pótszilveszter          2026. január 28. 16.00

Jelentkezés: Turcsogi Lászlóné Jutkánál: +36 20 995-4816
Élőzene: Tímár Zsolt

Tombolatárgyat mindenki hozzon magával!

Négyen négy keréken Grúziában      2025. február 6. 17.00

Futaki Éva képes úti beszámolója

LEGYEN HÓ
KONCERT
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Ezer adag gulyásleves

A Mikulás Birodalom december Szociális Szolgálat, a Magyar 
5-én sorrendben már a harmadik Vöröskereszt helyi alapszer-
nap nyitotta ki kapuit a gyerekek, vezete és a Nagycsaládosok Me-
a családok előtt. Most is a Miku- zőberényi Egyesülete kaláccsal 
lás fogadta a kicsiket és sok-sok és forró teával kínálta a megjelen-
játék várta őket. E napon ünnepi teket. A piaccsarnok előtt felál-
műsort adott a Csabai Színistu- lított faházban Dankó Béla or-
dió, illetve – vállalkozók és ci- szággyűlési képviselő jóvoltából 
vilek támogatásával – a Nagy- meleg teát, forralt bort és rétest 
családosok Mezőberényi Egyesü- osztottak. Így Mikulás estéjén 
lete ezer adag gulyáslevest osztott Mezőberényben enni- és inniva-
ki. A Városi Humánsegítő és lóban nem volt hiány.

Békés Vármegye Önkormány- rolt Német Közösségi Ház felújí-
zata a nemzetiségek napja alkal- tásán. Hozzáállását jól mutatja, 
mából díszünnepséget tartott hogy a programokra teherautóval 
december 17-én Telekgerendá- pakol, kisbuszával, autóival ren-
son. Az eseményen a szlovák, a dezvényekre szállítja a közösség 
német, a román és a roma nemze- tagjait, feleségével részt vesznek 
tiségek kiemelkedő alakjai kitün- a Freizeit táncegyüttes fellépé-
tetéseket vehettek át, köztük sein, illetve ötleteivel gazdagítja 
Schön András (a fotón középen), az egyesület tevékenységét. 
a Német Nemzetiségi Önkor- Hozzáállása, törekvése – hogy 
mányzat, Mezőberény képvise- öregbítse német felmenői öröksé-
lője, a Mezőberényi Német Ha- gét – követendő példa a mezőbe-
gyományápoló Egyesület tagja is. rényi németek közössége előtt.
Schön András kétkezi munkával 

 fotó: Békés vármegye Facebook-oldalarészt vett a néhány éve megvásá-

Vers- és novellaíró
pályázat 2026

Az Orlai ház és az intézmény iro- a tárgymezőbe írják be: Vers- és 
dalmi műhelye idén is meghirdeti novellaíró pályázat.
vers- és novellaíró pályázatát A szövegekhez néhány mondatos 
Mezőberényben és a környező bemutatkozást is mellékeljenek. 
településeken élő irodalmi alko- A beküldés határideje
tók számára 16 éves kortól. 2026. március 15.
Az idei pályázat témája: a ritmus, A pályázat eredményét az Orlai ház 
amely életünk legtöbb momentu- magyar költészet napja alkalmából 
mában jelen van. Gondolhatunk tartott rendezvényén hirdeti ki.
– például – az évszakok, a nap- A nyertesek könyvjutalomban
szakok váltakozására, avagy ker- részesülnek.
tünkben a sorban ültetett paradi- További információ kérhető 
csomtövekre is. A zsűri kéri a rit- Molnár Lajostól, az Orlai ház 
mus gondolatának megjelenteté- munkatársától a +36 70 400 2478-
sét a szövegekben, magát a szót as telefonszámon vagy az 
nem kötelező a műbe beleírni. ujsag@mezobereny.hu címen.
A vers kategóriában maximum 

Orlai házöt alkotással pályázhatnak, egy-
egy szöveg terjedelme –szókö-
zökkel együtt – nem haladhatja 
meg az 1.500 karaktert.
A novella kategóriában legfel-
jebb három szöveg küldhető 
be, ezek terjedelme 
egyénként maximum 
10.000 karakter lehet. 
Kérjük, a pályázatokat az 
ujsag@mezobereny.hu 
címre Word-
formátumban 
küldjék el,

Schön András
kitüntetése

Hull a pelyhes

Mezőberényben a kisgyermekes várat próbálhatták ki, továbbá a 
családok a téli szünetben sem ma- arcfestésen is részt vettek.
radtak program nélkül, az Orlai December 29-én és 30-án szil-
ház december 22-23-án és 29-30- veszterre álarcot készítettek, 
án sokszínű rendezvénnyel várta múzeumi kvízt és könyvtári totót 
őket. Az első két nap a résztvevők töltöttek ki, a játszóházban és az 
kézműves foglalkozáson kará- ugrálóvárban hancúroztak, to-
csonyfadíszt készítettek, illetve a vábbá december 29-én a Vimix 
kicsik a játszóházat és az ugráló- társasjátékaival ismerkedtek.

Intézményi hírek/ Civil hírek2026. január
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Színházi függönyt hímeztek

Ünnepélyes keretek között decem- ményeként született meg, és a tásában részt vevő alkotókat, 
ber 14-én avatták fel Budapesten a magyar kultúra közös emlékezetét, közreműködőket, köztük ott volt 
Nemzeti Színház új nagyszínpadi valamint jövőbe mutató erejét jele- Bogárné Szőke Erika az Orlai ház 
díszfüggönyét. Az alkotás száz- níti meg. Az ünnepi eseményen díszítőművészeti köre vezetője és 
négy kézi hímző munkájának ered- köszöntötték a projekt megvalósí- Kovács Józsefné, a kör tagja.

A Mezőberényi Malom–Fitness 
DSE december 20-án tartotta meg 
karácsonyi ünnepségét, erre 
szülőket, hozzátartozókat és az 
érdeklődőket egyaránt várták. A 
gálán – egy-egy produkció 
erejéig – az óvodásoktól a 
nagyokig mindenki színpadra 
lépett. Horváth Léna bemutatója 
egyben elköszönés is volt, ezzel 
búcsúzott el a csapattól. A műsor 
szép pillanata volt, amikor a 
fellépőruhákat készítő Tímárné 
Csák Tímea tiszteletére a csapat 
egy rögtönzött divatbemutatón 
vonultatta fel az elmúlt időszak 
ruháit. A rendezvényen részt vett 
Siklósi István polgármester, aki 
apró ajándékkal köszönte meg az 
edzők és a tornász fiatalok kitartó 
munkáját.

forrás: mezobereny.hu,kiemelt hírek

Karácsonyi
gála

Spinracing
MINDEN TESTRÉSZT ÁTMOZGATÓ INTENZÍV 

CSOPORTOS KERÉKPÁROZÁS

2026. JANUÁR 13-tól MINDEN KEDDEN és CSÜTÖRTÖKÖN
18-19 óráig az ORLAI HÁZBAN (Mezőberény Fő út 6.)

Foglalkozás díja: 2.000 Ft/alkalom

Bővebb információ és jelentkezés:
SZIKORA ANDREA SPINRACING OKTATÓ 

+36 30 361-6079

Tíz éves a mentőállomás

Tíz éve adták át a Mezőberényi Mentőállomást, az ott dolgozók 
december 29-én ünnepelték meg az évfordulót. Az állomás kilenc 
település közel 40 ezer lakosának ellátását segíti.

forrás: Mentőállomás Mezőberény Facebook-oldala

Fussunk,
sétáljunk együtt!

A város kezdeményezésére de- futók élén is ő haladt, a sétálókat 
cember 28-án szervezték meg a pedig Hoffmann Ádám kísérte.
Fussunk, sétáljuk le együtt a kará- A Hosszú-tónál a résztvevők egy, 
csonyi töltött káposztát! elneve- két vagy akár három kört is tel-
zésű eseményt, ezen mintegy har- jesítettek. A mozgás után a főtéri 
mincan-negyvenen vettek részt. parkban mindenkit meleg tea és 
A futók és a sétálók együtt indultak pezsgő várt. A park dekorációja, a 
a Népek barátsága-szobortól a zene és a barátságos hangulat igazi 
Hosszú-tó futópályája felé. A be- év végi meghittséget teremtett.
melegítést – jó hangulatú gyakor-

forrás: Mezőberény Város
lataival – Barna Márton vezette, a Önkormányzatának Facebook-oldala

Intézményi hírek/ Civil hírek 2026. január
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Anyakönyvi hírek

A Szlovák Közösségi Ház
energetikai korszerűsítése
Magyarország Kormánya, a Mi- lehetővé tette a környezettudatos 
niszterelnökséget vezető minisz- energiafelhasználást napelem- 
ter, az Egyházak és Nemzetiségi rendszer telepítésével, működé-
Kapcsolatokért Felelős Államtit- sével. A pályázat felhívása arra 
kárság szakmai irányítása mellett ösztönözte a pályázót, hogy a 
felhívást tett közzé Nemzetiségi munka elvégzése a magyar kis- és 
célú, energiahatékonyságot elő- középvállalkozások erősítését és 
segítő beruházás és karbantartási a magyar gazdaság élénkítését 
tevékenységek költségvetési tá- szolgálja. A vállalkozók határidő-
mogatása cél megvalósítása érde- re elkészítették a munkát. Kö-
kében. A Mezőberényi Szlovákok szönjük a támogatást, a vállal-
Szervezete pályázatot nyújtott be kozók munkáját.  A közösségi ház 
a Szlovák Közösségi Ház energia- látogatói örömmel használják a 
hatékonyságot elősegítő beruhá- korszerűbb közösségi házat.
zás folytatására NBER-KP-1-

Borgula Györgyné2025/1-000017 pályázati azono-
Mezőberényi Szlovákok sítószámon. A pályázat 2 527 000 

Szervezete elnökeforint vissza nem térítendő támo-
gatásban részesült. A beruházás 

Német Közösségi Ház
energiahatékonyságát
elősegítő beruházás 2025.
Magyarország Kormánya, a Mi- kolat felújítása valósult meg és 
niszterelnökséget vezető minisz- három hőszigetelt üveggel ellá-
ter, az Egyházak és Nemzetiségi tott nyílászáró került beépítésre. 
Kapcsolatokért Felelős Államtit- A Német Közösségi Ház lábazat-
kárság szakmai irányítása mellett szigetelésének és nyílászáróinak 
felhívást tett közzé Nemzetiségi korszerűbbre és energiahaté-
célú, energiahatékonyságot elő- konyabbra való cseréje az épület 
segítő beruházási, felújítási és hőveszteségének csökkentését 
karbantartási tevékenységek eredményezte. A pályázat felhí-
2025. évi költségvetési támo- vása arra ösztönözte a pályázót, 
gatása cél megvalósítása érde- hogy a munka elvégzése a ma-
kében. A Német Nemzetiségi gyar kis- és középvállalkozások 
Önkormányzat, Mezőberény erősítését és a magyar gazdaság 
pályázatot nyújtott be a Német élénkítését szolgálja. A vállalko-
Közösségi Ház energiahatékony- zók határidőre elkészítették a 
ságát elősegítő beruházás 2025. munkát. Köszönjük a támogatást, 
címmel NBER-KP-1-2025/1- a vállalkozók munkáját.  
000012 pályázati azonosító-  
számon. A pályázat 3 027 000 Frei Zita Gabriella
forint vissza nem térítendő támo- Német Nemzetiségi 
gatásban részesült. A pályázat so- Önkormányzat, Mezőberény 
rán a közösségi ház lábazatva- elnöke 

Akit csillag vezet
Íme, a csillag, amelyet láttak nap- pen ragyogjatok, a szegény-
keleten, előttük ment mindaddig, legénynek utat mutassatok.
amíg odaérve meg nem állt a hely A napkeleti bölcseket az égen fel-
fölött, ahol a gyermek volt. tűnő különös csillag vezette Jú-
Amikor ezt látták, igen nagy volt deába. Jelként kapták, hogy ráta-
az örömük. Máté 1, 9 lálhassanak a világ királyára, Isten 
Január elejének kiemelt ünnepe a egyszülött Fiára. Amikor megállt a 
Vízkereszt. Sokan nem tudják, hely fölött, igen nagy volt az 
hogy epifánia ünnepnek is neve-

örömük, mert ez a jel valóban 
zik, Isten dicsősége megjele-

elvezette őket Jézushoz, aki miatt 
nésének, és ekkor emlékezünk a 

útnak indultak, eljöttek, hogy napkeletiek látogatására is.
imádják. Isten felhasználta ezt a Gyermekkoromban nagyon nagy 
csodálatos teremtményét, hogy volt az örömöm, amikor már ké-
hatalmas nagy örömöt ajándé-pes voltam egy-egy csillagképet 
kozzon a bölcseknek. Nemcsak a felismerni és megnevezni. Igen 
megérkezés megnyugvását, ha-korán ráébredtem, hogy az esti 
nem azt a lelki örömöt és hálát, égbolt és annak 

szépségen túl a vándorok és a amit akkor érezhetünk, ha találko-
hajósok tájékozódását szolgálta. zunk az élő Úrral, a valóságos 
Első oszályosként a csillag a kivá- Istennel. A történet ma is megele-
ló teljesítményre kapott elisme- venedhet, mert aki elkezd figyelni, 
résről szólt, nagyobb koromban engedi önmagát vezetni és eljut 
már a csillagos ötösöket gyűjtö- Jézusig, rátalál a Megváltó Úrra, 
gettem. Felnőttként átértéke- annak ettől a találkozástól fénybe 
lődött bennem az a másik csillag 

öltözik a szíve. Sugárzó, boldog 
is, amely ma már egy letűnt vész-

reménnyel teli élete lesz. Ha felné-
terhes kort idéz, tiltott önkény-

zünk a csillagos égre, jusson uralmi jelkép. Ugyanakkor együtt 
eszünkbe, Isten önmagához akar vallom József Attilával, hogy 
vezetni, azt akarja, hogy rátalál-dolgozni csak pontosan, szépen, 
junk az értünk küldött Úr Jézusra. ahogy a csillag megy az égen, úgy 
Ámenérdemes. A csillag dolga irányt 

mutatni, vezetni, ahogyan az 
Lázárné Skorka Katalinegyik szép népdalunkban is éne-

keljük: Csillagok, csillagok, szé- evangélikus lelkész

Sarkcsillaga a 

800 adag székelykáposzta
A Mezőberény I. kerületi Evangé- ködve az Evangélikus Diakónia 
likus Egyházközség karitatív szolgálata valósul meg települé-
tevékenységeként december 19- sünkön. Köszönetet mondanak 
én nyolcszáz adag székelyká- mindazoknak, akik bármilyen 
posztát osztott szét a templom módon – felajánlással, adomány-
előtt. Mint azt Lázárné Skorka nyal, részvétellel – hozzájárultak 
Katalin evangélikus lelkésztől ahhoz, hogy az ünnep előtt rá-
megtudtuk, a Szarvas Ótemplomi szoruló embertársaink javára 
Szeretetszolgálattal együttmű- megéljék a szeretet cselekedeteit. 

Házasságot kötöttek: Varga Tibor (Gyomaendrőd) és Nagy Dóra 
Alexandra (Mezőberény).
Eltávoztak közülünk: Reményi Mihály (1930), Török László (1953), 
Schőn Péterné Tóth Mária (1936), Szémán András (1939), Szita 
Jenőné Zolnai Erzsébet (1931), Földesi András (1949), Hárosi Jenő 
(1942), Stéfán Andrásné Mojzsis Judit (1936), Tokaji Ferenc (1936), 
Tóth Pál Lajos (1956), Gulyás Imréné Burai Mária (1935), Földesi 
Tibor (1951), Barna István (1960), Turbucz Józsefné Savolt Anna 
(1947), Faragó Józsefné Borbély Ibolya (1938), Almási István (1953).

2026. január Hitélet/ Civil hírek
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Károlyi Tüzép
Akác tűzifa konyhakész 

3                   59.800 Ft/m
Tölgy tűzifa konyhakész 

3                     57.000 Ft/m
Akác, tölgy szelezék kapható!
Lignit szénre előrendelést 
veszünk fel, illetve 
azonnali megrendelés esetén 
további kedvezmény.

           Kalodás fa
Előrendelhető cseh barna 
és lengyel kazánszén!

+36 30/299-0621
+36 70/664-9813

Békés, Murony, Kamut, Tarhos és Mezőberény területére

INGYENES 

HÁZHOZSZÁLLÍTÁS

3

2 m  felett

Békés, Kossuth u. 39.

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com, 

facebook.com/people/Bobály-András-EV/100087439675394

Tisztelt Civil Vezető!

A Mezőberényi Hírmondó 2026. februári számában ismét közöljük 
a civil szervezetek szja egy százalékára vonatkozó felhívását.

Ha szervezete jogosultságában változás történt, kérem,
január 26-ig jelezze az ujsag@mezobereny.hu címen.

Molnár Lajos szerkesztő

Több évtizedes tapasztalattal vállalom 
lakások, házak, közületek

-festését, mázolását
-gipszkartonszerelését

-homlokzati hőszigetelését

Telefon: +36 30 646-1137

Üdvözlettel: 

Beinschróth Ádám 

Hirdetési felület nagysága, ára (áfá-val)

1 oldal (180x260mm) 64.000 Ft       1/2 oldal (180x130mm) 32.000 Ft
1/4 oldal (130x86mm) 16.000 Ft       1/8 oldal (86x61mm) 8.000 Ft

1/16 oldal (86x29mm) 4.000 Ft

Tovább él a 3+1 akciónk is, tehát aki három hirdetés árát kifizeti,
a negyediket ingyen kapja.

MEZŐBERÉNYI

HÍRMONDÓHÍRMONDÓ
ARCHÍVUM

ANNO 1991

hirdetési árai

2026. január
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